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PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D. společně se svými kolegy z Ústavu sociálních studií
Pedagogické fakulty UHK představili knihu "Humanita a společnost", která se zabývá
zásadními otázkami dnešní doby. Autoři analyzují úpadek v chápání společnosti, hledání
pravé podstaty lidskosti a problematiku orientace v informačně zahlceném světě, jenž často
více mate, než pomáhá porozumění.

O knize "Humanita a společnost" Dnešní společnost je v mnoha směrech na hraně úpadku.
Skládá důvěru do technologie jako klíče k pokroku, ale zároveň se stává roztříštěnou a ztrácí sdílené
hodnoty. Stále více se staví ambivalentně k tradici, kultuře a národu, a více než kdy dříve postrádá
jasnou odpověď na otázku: co znamená být člověkem? Tato kniha se snaží pomoci významně zlepšit
naše chápání toho, co je lidské, jak se vyznat ve světě hyperinformací a malého porozumění a
především, jak obnovit naši humanitu.

Autoři knihy "Humanita a společnost" se již dříve věnovali podobné problematice v publikaci
"Simplicita a skutečnost".

Jednou z největších obtíží současné společnosti není to, co (ne)víme, ale naše přesvědčení, příhodně
zjednodušující představy často odtržené od reality. Právě tento rozpor mezi přesvědčením a
skutečností je překážkou věcné debaty a zdrojem napětí či nedorozumění. Jedním z řešení je
uvědomit si, že záležitosti týkající se společnosti a jejích hodnot, lidské psychologie, vládnutí,
ekonomiky, vzdělání a jiných problematik zpravidla nejsou a nemohou být definovány tak jednoduše
a určitě, jak z veřejného pohledu běžně vypadají.

Experti napříč společenskými obory v knize čtenářům toto chápání usnadňují. Poutavě a z různých
úhlů ukazují, že to, co většinou vnímáme jako jasné, je pod povrchem svízelné a nejisté; zaslouží si
tedy víc než jen pár řádků vysvětlení a více než jen zběžný výčet předpokladů.

Kniha "Humanita a společnost" je k dispozici k zakoupení v akademických knihkupectvích a online.
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